

吉祥萬福

真相送福 天佑善良



为什么诚念：法轮大法好，真善忍好；
会保平安？法轮功是佛家高德大法，法力无边。诚心念诵九字真言，会得到神佛的加持，
增强自身的正气，抵御外邪（如病毒、疫鬼等）
的入侵，从而遇难呈祥。在遇到危难、危险时
诚念大法九字真言得福报的例子数不胜数。

天賜福祿



明真相 福来到



法輪大法好 真善忍好
危難時誠念保平安



茫茫人海中，相遇就是緣，
我用真心告訴你一句真言：
法輪大法好，真善忍好，
記住大法好，帶給你幸福和美好。
正法世間傳，勸君結善緣，
大法弟子告訴你得救的真言：
法輪大法好，真善忍好，
記住大法好，遇難呈祥，保平安。

如意平安

明真相 得福报



1992年5月，法轮功自长春传出，短短几年内传遍神州大地，上亿人身心受益，道德升华。至今，法轮功已弘传世界100多个国家和地区，深受各族裔人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案及信函5800多项。

法轮大法好

灾难之中 诚念平安



年年有余

多种语言在世界各地发行，可在法轮大法网站FALUNDIFA.ORG免费下载。

- 1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行。
- 1996年1月，《转法轮》被《北京青年报》列入北京十大畅销书。
- 1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。
- 2011年3月1日，新闻出版总署发布《新闻出版总署令第五〇号》，废除了对法轮功书籍的出版禁令。



法轮大法好
真善忍好
诚念保平安



新年大吉



明真相 得福报

法轮大法好 真善忍好
危难时 诚念保平安



春风催绿岸柳摇
南雁北归白云飘
燕子筑巢育儿忙
播下金种大地笑
真相送来福音到
字字句句仔细瞧
心明眼亮存正气
善心常在前程好



临福洪



送福



春风送暖迎新年
千门万户换新颜
喜得真相明善恶
消灾避疫保平安
分清正邪知进退
天赐洪福福无边
愿君更是一岁好
家和业兴人康健

法轮大法好 真善忍好
危难中诚念保平安

法轮功，又称法轮大法，是佛家上乘修炼大法，以真、善、忍为根本指导，包含动作缓慢优美的五套功法。目前法轮功已弘传世界一百多个国家和地区，法轮功的主要著作《转法轮》，被翻译成英文、法文、德文、俄文、西班牙文、韩文等十多种语言，在世界各地出版发行，是被译成外文最多的中文书籍。

福

禄 寿 至



法轮大法好 真善忍好
诚心敬念天赐平安

获取翻墙软件看真实世界：电脑版：<https://j.mp/fgp88> 安卓VPN：<https://j.mp/fgv88>
提示：用国产浏览器可能打不开上面网址，建议使用 Edge、Chrome 或苹果 Safari 等浏览器。



自由门安卓版



自由门电脑版

福進家門

危难中誠念法輪大法好
天賜洪福保平安



法輪功，也稱法輪大法，是由李洪志先生於1989年11月傳出的佛家上乘修煉大法，以真善忍為根本指導，按照宇宙演化原理修煉。法輪功已弘傳世界100多個國家，獲各類褒獎、支持議案和信函5,800多項。億萬人的修煉實踐證明，法輪大法是大法大道，在把真正修煉的人帶到高层次的同時，對穩定社會、提高人們的身體素質和道德水準，也起到了不可估量的正面作用。

明真相 得福報



飛天送福

法輪大法好 真善忍好
危難時誠心敬念 天佑平安



法輪大法是佛家上乘修煉大法，已弘傳100多個國家和地區，修者逾億，獲得各國政府各類褒獎、支持議案和信函超過5800項。

2020年武漢肺炎爆發全球之時，人們都在找尋解疫良方。有醫學專家研究部分染疫者迅速痊癒的病例，驚喜發現：當人們誠心念誦：法輪大法好，真善忍好。這九字真言時，會與宇宙高能量場發生共振，從而增強免疫力，保護自身免受病毒感，且染疫者在一遍遍誠心敬念中迅速痊癒。

很多人通過誠念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在瀕死時轉危為安。他們的親身經歷，給人以信心和希望。在瘟疫肆虐或遇到危難之時，請您記得真誠誦念：法輪大法好，真善忍好，會給您和家人帶來生命的奇蹟。希望您能遠離災疫，祝您平安！

明真相 保平安



法轮大法好真善忍好
危难时诚心敬念天佑平安



飛天送福

善良人明真相
天賜洪福保平安

心中祈禱善良的你岁岁平安 我们一起迎接新纪元
祝福你祝福你记住法轮大法好 光明永驻心间
祝福你祝福你记住真善忍好 未来幸福无边
我们一起迎接充满欢乐与希望的新年

